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令和４年度第９回 教育委員会会議 会議録 

１ 日 時 令和４年８月24日（水）９：00～９：08 

２ 場 所 教育委員会会議室 ハーバーセンター４階 

３ 出席者 ＜教育委員会＞ 

      長田教育長 

      正司委員 梶木委員 山下委員 本田委員 今井委員（Ｗｅｂ参加） 

      ＜事務局＞ 

      高田事務局長兼教育次長 芝田教育次長 工藤総務部長 

      竹森学校支援部長 羽田野学校計画担当部長 

      山根学校教育部長 田尾教科指導担当部長 

      河野児童生徒担当部長 山下総合教育センター所長 

      松本地区統括官 

４ 欠席者 濱田地区統括官 

５ 傍聴者 ０名（一般０名・報道０名／報道０社） 

６ 会議内容 

 

（長田教育長） 

 それでは、ただいまから教育委員会会議を始めます。 

 今日は今井委員がリモートでの出席、それから本田委員、少し遅れるということです。 

 本日は議案が１件、協議事項３件、報告事項が１件です。 

 まず非公開事項についてお諮りをいたします。 

 報告事項１につきましては、教育委員会会議規則第10条第１項第２号の規定により、職

員の人事に関すること。教第29号議案につきましては、同項第３号の規定により、長の作

成する議会の議案に関すること。協議事項12、協議事項31、協議事項32につきましては、

同項第６号の規定により、会議を公開することにより、教育行政の公正かつ適正な運営に

著しい支障が生じるおそれのある事項であって、非公開とすることが適当であると認めら

れるものにそれぞれ該当すると思われますので、非公開としてはどうかと思いますが、い

かがでしょうか。 

 

（賛同） 

 

（長田教育長） 

 ありがとうございます。それでは、今申し上げました議案、協議事項、報告事項につい

ては、非公開といたします。 
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 協議事項１ 新型コロナウイルス感染症対策について 

 

（長田教育長） 

 それではまず、協議事項１から参ります。新型コロナウイルス感染症対策についてです。 

 それでは、説明をお願いします。 

 

（美藤学校保健担当課長） 

 資料のほうですが、８月17日時点の学校園における感染者数の推移についての御報告に

なります。現状も感染者の報告数は多い状況下と考えております。なお、８月19日付の文

部科学省からの通知を受けまして、学級閉鎖の対応についての運用の変更を昨日付で学校

園に通知をしております。また、本日の午後に保護者の皆様にもすぐーるでお知らせをす

る予定であります。 

 

（周尾総務課長） 

 それから、８月25日、明日からの夏季授業日につきましては、今年度につきましては、

予定どおり実施する予定と考えてございます。ただ、学校ごとの感染の状況を踏まえまし

て、学校ごとの柔軟な対応というようなことが、必要な場合が考えられます。学校のほう

から事務局に個別に相談してもらい、個々の状況に応じた対応をするということを考えて

ございます。 

 また合わせまして、学校園に対しましては、基本的な感染防止対策の徹底というのをお

願いしますということで、先日、学校園のほうに周知をしたところでございます。 

 説明は以上です。 

 

（長田教育長） 

 それでは、御意見、御質問お伺いしたいと思いますが、今後の方針等に関する御意見等

がある場合には、途中で非公開の場で協議させていただいたらと思いますが、よろしいで

しょうか。 

 

（賛同） 

 

（長田教育長） 

 はい。それでは何かございましたら、お願いいたします。 

 先ほど説明の１点目は、学級閉鎖の基準等について、文部科学省のほうから家庭内感染

の場合は学級閉鎖に加味しなくていいと、考慮しなくていいですよ、そういう意味ですよ

ね。 

 



3 

（美藤学校保健担当課長） 

 はい、そのとおりです。 

 

（長田教育長） 

 ２点目のほうは、夏季授業日３日間、実施しますけれども、例えば、学級や学年等で感

染者の報告が相次いでいるような、そういう場合については、柔軟に、そこのクラスなり

学年は、例えば夏季授業日を短縮するとか、極端に言うと実施しないとか、そのあたりを

学校事情で柔軟に対応しますと、そういう意味。 

 

（周尾総務課長） 

 はい、そのとおりです。 

 

（長田教育長） 

 はい。いかがでしょうか。何かございましたら。 

 

（梶木委員） 

 ８月はやはり学校、子供たちの感染者数という意味で言うと、減っているのかなと思う

んですけど、これは届出が学校のほうに来ていないだけなのか、実際に少ないのか、どち

らですか。 

 

（美藤学校保健担当課長） 

 届出のほう、中学校なんかはやはり部活動との関係もありまして、しっかりと届出があ

るのかなと考えております。ただ、やはり直接関係ない小学校であったりとかは、もしか

したら、そのような保護者の届出がないケースもあるのかもしれませんが、ただ、概ね大

きく違うとは考えてはいません。 

 

（梶木委員） 

 ということは、やはり学校に来ていない分、接触回数が減っているので減少していると

いう認識でよろしいんですかね。 

 

（美藤学校保健担当課長） 

 少なくとも報告があるものも、個々の家庭内感染とかのケースがやはり多いですので、

学校内の接触部分とかというのは、もちろんないかと考えております。 

 

（梶木委員） 

 ありがとうございました。 
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（周尾総務課長） 

 神戸市全体の感染者の状況を見ますと、お盆明けぐらいが少し感染多く、保健所への感

染者報告というのは認証していたんですけど、昨日の８月23日の報告で言いますと、１日

で3,460人、２週間前の８月９日が3,544人ということで、保健所の考え方としては、減少

傾向とかはない、ちょっと今後の見込みも分からないけども、減少傾向にはないと。感染

者の年代別の状況を見ましても、やはり10歳未満とか10代という方々も、まだまだそれぞ

れ10％超えるような、世代の割合で言いますと、それぐらいの割合を占めていますので、

ちょっと個別の状況までは分かりませんけども、まだまだ決して感染が収まっている状況

ではないというふうな認識だと思います。 

 

（梶木委員） 

 ありがとうございます。 

 

（長田教育長） 

 これ、学校、登校してなくて、夏季休暇中で、夏休み中でこの状態ですから、なかなか

本当２学期始まったら油断ならないというか、しっかり感染防止対策を取っていただきた

いなということですから、なかなか難しいですよね。と、思います。 

 ほか、何かございますでしょうか。 

 今井委員、何かありましたら。よろしいでしょうか。はい、よろしいですか。 

 また２学期始まりに向けて通知は出す予定ですか。もう昨日か今日出すその学級閉鎖の

場合の運用変えますという、それに合わせて、感染防止対策も盛り込んで、もうそれが２

学期の始まりに向けての学校園への通知ということになりますか。 

 

（美藤学校保健担当課長） 

 昨日の通知に関しましては、学級閉鎖の対応についてのみですので、改めて感染のこと

については、２学期以降のこと、周知のほうさせていただきたいと考えております。 

 

（長田教育長） 

 はい、よろしいでしょうか。 

 そのほか、ほかの項目でも結構ですが、何か御意見等がありましたらと思いますけど、

いかがでしょうか。 

 また、お気づきの点がありましたら、後日、事務局のほうまで御連絡をいただければと

思います。 

 それでは、ここで本日の公開案件は終了といたします。 
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閉会 ９時08分 


